Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Aufgabe 105

Der Fldcheninhalt eines Kirchenfensters kann durch den Fldcheninhalt, den der Graph von f im
gegebenen Intervall mit der x-Achse einschliel$t, modelliert werden. Berechne den Flacheninhalt

des Fensters.

a) f(x)= x*+3 [—4; 4]

Seite 1 von 2



Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Losungen:

Ad a)

A = ff(x)dx = e

4
= 2~ff(x)dx =
y
= 2-[xX+3dx =
0
3 4
X
= 2-|—+3x =
3 0
2
= 2 (4—+3 4) -
3 ) a=66.67
= &=66,67 X,
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